



Tisková zpráva

Pocta Václavu Havlovi v Praze 6



Praha, 27. září 2016

Na počest nedožitých 80. narozenin prezidenta Václava Havla připravily Městská část Praha 6, Knihovna Václava Havla a společnost Post Bellum společný multižánrový projekt Pocta Václavu Havlovi.

Projekt je zamýšlen nejen jako pocta obyvatel Prahy 6 svému čestnému spoluobčanovi, ale především jako vyjádření úcty člověku, který se mimořádným způsobem zasloužil o svobodu a demokracii, jeho literárnímu dílu i celoživotnímu úsilí o dodržování lidských práv. Celá akce potrvá dva a půl měsíce a stane se tak nejrozsáhlejší připomínkou života a díla Václava Havla u nás.

Slavnostní zahájení nazvané **Procházení** se uskuteční za účasti významných osobností, spjatých s Václavem Havlem, **ve středu 5. října ve 12 hodin před Národní technickou knihovnou**. Jeho součástí bude vernisáž výstavy velkoformátových fotografií Oldřicha Škáchy, rozmístěných ve veřejném prostoru mezi Národní technickou knihovnou a Hradčanskou. Symbolické „Procházení“ výstavou zakončí koncert legendárních Plastic People of the Universe v netradičním prostředí dejvického nádraží.

Do Pocty Václavu Havlovi se dále zapojily Národní technická knihovna, Dejvické divadlo, Divadlo Semafor, Divadlo na tahu, Klicperovo divadlo, Divadlo Sklep a některé další instituce. Divadelní představení a veřejné debaty doplní undergroundové koncerty v místních hudebních klubech, doprovodné výstavy v atraktivním prostředí Písecké brány, nebo na Farmářských trzích na Kulaťáku. Součástí oslav bude také unikátní koncert projektu Salome se symfonickým orchestrem Pražské konzervatoře a filmový festival s havlovskou tematikou. Projekt Pocta Václavu Havlovi zakončí tiché a důstojné zapálení svíček na tradičním místě Prahy 6 na „Náměstíčku“.

Logo projektu Pocta Václavu Havlovi navrhl designér Pavel Šťastný, autor původního revolučního loga Občanského fóra. Jeho autorská výstava Příběh loga OF bude zahájena 12. listopadu na Farmářských trzích na Kulaťáku.

Těšíme se na Vás!

Knihovna Václava Havla

www.vaclavhavel-library.org

Pavel Hájek

pavel.hajek@vaclavhavel-library.org